
**Financijsko izvješće,
završi račun i realizacija
programa rada za 2019.
godinu**

OTOČNA RAZVOJNA AGENCIJA

otra
OTOČNA RAZVOJNA AGENCIJA



OTRA – osnovni podaci

Naziv	OTRA d.o.o.
Adresa	Creskog statuta 15, Cres
OIB	95999983379
Matični broj subjekta	040118980
Upisan u Sudski Registar	27.07.2011.
Šifra djelatnosti prema NKD	74140 – Savjetovanje u svezi s poslovanjem i upravljanjem
Vlasništvo	Grad Cres 50%, Grad Mali Lošinj 50%
Poslovni račun	HR6324020061100381832
Član uprave	Ugo Toić
Broj zaposlenih	4, stručna sprema VSS

O OTRI

Otočna razvojna agencija d.o.o. je trgovačko društvo osnovano 1997. godine pod tvrtkom PLAT-IN, pod kojom je djelovalo kao poduzetnički inkubator. Nakon što je 2001. godine stavljeno u mirovanje, društvo krajem 2011. godine mijenja ime u OTRA i počinje djelovati kao lokalna razvojna agencija. Osnivači i jedini članovi društva su Grad Cres i Grad Mali Lošinj.

OTRA je u doba ponovne aktivacije zapošljavala samo jednog djelatnika te se gotovo isključivo bavila provedbom *Pilot projekta lokalnog razvoja*, koji je rezultirao izradom Strategije razvoja otoka Cresa. Projekt je okončan krajem 2015. godine, nakon čega se OTRA posvećuje provedbi izrađene strategije te promicanju projektnog načina razmišljanja među otočnim dionicima i njihovim umrežavanjem.

Pristupanjem Hrvatske Europskoj uniji višestruko su povećana financijska sredstva koja su stavljena na raspolaganje dionicima iz javnog, poslovnog i civilnog sektora, što je stvorilo potrebu za osmišljavanjem i izradu kvalitetnih projekata radi njihovog kandidiranja na natječaje odgovarajućih fondova. OTRA je stoga postupno jačala kapacitete te stjecala znanja i vještine potrebne za pripremu i provedbu nacionalnih i EU projekata kako bi se razvila u lokanu razvojnu agenciju sposobnu pružiti adekvatnu stručnu pomoć otočnim dionicima. Trenutno zapošljava četiri djelatnika s perspektivom daljnjeg rasta i razvoja.

CILJ

Naš je cilj doprinijeti održivom razvoju otočja Cres-Lošinj kroz inicijative koje će diversificirati gospodarske aktivnosti, očuvati i valorizirati prirodnu i kulturnu baštinu, očuvati okoliš i ubrzati tranziciju prema čistoj energiji, smanjiti utjecaj na klimatske promjene te unaprijediti kvalitetu života i poboljšati demografsku sliku lokalne zajednice.

VIZIJA

Postati središnja ustanova za koordinaciju upravljanja sveukupnim razvojem otočja Cres-Lošinj koja je stekla povjerenje ključnih dionika javnog, poslovnog i civilnog sektora te njihovim umrežavanjem ubrzava i pospješuje realizaciju inicijativa održivog razvoja u skladu s prioritetima gradova Cresa i Malog Lošinja.

MISIJA

Provoditi razvojnu politiku svojih osnivača kroz koordinaciju i implementaciju aktivnosti zacrtanih u njihovim strateškim i akcijskim razvojnim planovima.

Pružati savjetodavne i druge razvojne usluge otočnim dionicima, bilo samostalno ili u suradnji s nacionalnim ili međunarodnim partnerima.

Koordinirati izradu, identificirati nacionalne i EU izvore financiranja te po potrebi pronaći partnere za projekte svojih osnivača, otočnih dionika ili vlastitih.

Facilitirati komunikaciju, suradnju i stvaranje partnerstva među dionicima iz javnog, poslovnog i civilnog sektora te akademske zajednice u cilju iniciranja i provedbe zajedničkih razvojnih inicijativa.

Promovirati poduzetnički duh, načela održivog razvoja, koncept pametnog otočja te participativno planiranje i upravljanje.

Informirati i podizati svijest sveukupne otočne zajednice o glavnim razvojnim problemima i inicijativama za njihovo rješavanje te educirati ključne dionike radi unaprjeđenja njihovih znanja i vještina potrebnih za prevladavanje razvojnih izazova.

Financijski izvještaj na dan 31.12.2019. godine i bilješke



Bilješka I. Značajne računovodstvene politike

Financijski izvještaji sastavljeni su sukladno odredbama Hrvatskih standarda financijskog izvještavanja, koje je objavio Odbor za standarde financijskog izvještavanja objavljenim u Narodnim novinama broj 86/15, propisanim kao okvirom financijskog izvještavanja temeljem odredbi Zakona o računovodstvu (Narodne novine NN 78/15, 134/15 i 120/16).

Financijski izvještaji pripremljeni su primjenom načela povijesnog troška. Detaljna objašnjenja priznavanja pojedinačnih pozicija dana su u sklopu svake pojedinačne pozicije.

Sastavljanje financijskih izvještaja u skladu sa Hrvatskim standardima financijskog izvještavanja zahtijeva od Uprave da daje procjene i izvodi pretpostavke koje utječu na iskazane iznose imovine i obveza, te objavu nepredviđene imovine i nepredviđenih obveza na datum financijskih izvještaja, kao i na iskazane prihode i rashode tijekom izvještajnog razdoblja.

Procjene se temelje na informacijama koje su bile dostupne na datum sastavljanja financijskih izvještaja, te se stvarni iznosi mogu razlikovati od procijenjenih.

1.1. Strane valute

Transakcije u stranim sredstvima plaćanja prevode se u funkcionalnu valutu tako da se iznosi u stranim sredstvima plaćanja preračunavaju po tečaju na dan transakcije. Monetarna imovina i obveze denominiraju se u stranoj valuti na dan bilance upotrebom srednjeg tečaja HNB važećeg na dan bilance.

Prihodi ili rashodi od tečajnih razlika priznaju se u računu dobiti i gubitka za razdoblje u kojem nastaju.

1.2. Nematerijalna imovina

Prilikom nabave sredstva dugotrajne nematerijalne imovine se evidentira u visini troškova nabave umanjena za diskonta i rabate, a po uvećanju za zavisne troškove koji su nastali radi stavljanja sredstva u upotrebu. Prilikom otuđenja imovine dobit / gubitak utvrđena prilikom prodaje evidentira se kao prihod / rashod tekućeg razdoblja.

Troškovi istraživanja i razvoja čine trošak u trenutku nastanka, osim kada se razvoja priznaju kao imovina gdje se očekuje da će proizvod koji se razvija generirati buduću ekonomsku korist i gdje je dokazana tehnička izvedivost proizvoda.

Kapitalizirani troškovi razvoja amortiziraju se linearnom metodom tijekom razdoblja očekivane buduće koristi, koje ne može biti dulje od pet godina.

1.3. Nekretnine, postrojenja i oprema

Materijalna imovina iskazuje se po trošku nabave umanjenom za akumuliranu amortizaciju i trajna umanjenja vrijednosti.

Naknadni izdaci uključuju se u knjigovodstvenu vrijednost imovine ili se, po potrebi, priznaju kao zasebna imovina samo ako te društvo imati buduće ekonomske koristi od spomenute imovine, te ako se trošak imovine može pouzdano mjeriti. Popravci i održavanje nekretnina, postrojenja i opreme priznaju se kao rashodi razdoblja u kojem su nastali.

Amortizacija se knjiži kao trošak razdoblja, a obračunava se pravocrtnom metodom tijekom očekivanog korisnog vijeka trajanja imovine. Očekivani je korisni vijek trajanja prema oblicima imovine sljedeći:

Građevinski objekti i postrojenja 5 do 60 godina

Oprema	4 do 25 godina
Ostala dugotrajna imovina	10 godina

Korisni vijek trajanja, metoda amortizacije i ostatak vrijednosti preispituju se na kraju svake poslovne godine i ukoliko se očekivanja razlikuju od prethodnih procjena, promjene se priznaju kao promjene u računovodstvenim procjenama.

Investicije u tijeku se ne amortiziraju. Amortizacija ostale imovine obračunava se za svako pojedinačno sredstvo prema linearnoj metodi po stopama prikladnim za otpis nabavne vrijednosti kroz procijenjeni korisni vijek trajanja imovine.

Stavke postrojenja i opreme koje su rashodovane ili prodane isključene su iz bilance zajedno sa pripadajućom akumuliranom amortizacijom. Bilo koja zarada ili gubitak nastao pri prestanku priznavanja imovine (izračunat kao razlika između neto prodanih primitaka i knjigovodstvene vrijednosti imovine u trenutku prodaje) se iskazuje u računu dobitka i gubitka u godini prestanka priznavanja.

1.4. Financijski instrumenti

Financijska imovina i obveze evidentiraju se inicijalno po trošku, koji predstavlja fer vrijednost dane ili primljene protučinidbe uključujući zavisne troškove transakcije. Nakon početnog priznavanja ulaganja koja su klasificirana kao raspoloživa za prodaju ili se drže za trgovanje vrednuju se po fer vrijednosti. Dobici ili gubici na ulaganjima koja se drže za trgovanje priznaju se na teret prihoda. Dobici ili gubici na ulaganjima raspoloživim za prodaju evidentiraju se u okviru kapitala i rezervi, sve dok se ulaganje ne proda, naplati ili mu se trajno smanji vrijednost. kada se kumulativna dobit ili gubitak prije iskazan u okviru kapitala i rezervi prenosi u korist ili na teret prihoda.

Ostala financijska imovina koja se drži do dospijea te financijske obveze, kao Sto su dani i primljeni krediti i izdane obveznice naknadno se vrednuju po amortiziranom trošku koristeći metodu efektivne kamatne stope. Amortizirani trošak izračunava se uzimajući u obzir premije ili diskonte nastale prilikom stjecanja, kroz period do dospijea. Za ulaganja vrednovana po amortiziranom gubici i dobiti priznaju se na teret prihoda kada im se trajno smanji vrijednost ili su otuđena, te kroz proces amortizacije.

Redovne transakcije sa financijskim instrumentima se evidentiraju kada je imovina isporučena (datum namire). Kod knjiženja po datumu namire, promjene u vrijednosti imovine se evidentiraju iako imovina nije priznata do trenutka namire.

1.5. Ulaganja u podružnice

S obzirom da Društvo još nema podružnice, nema knjiženja po ovoj stavci.

1.6. Umanjenje vrijednosti imovine

Društvo provjerava na svaki dan bilance da li postoje indikatori gubitka vrijednosti imovine. U slučaju da takvi indikatori postoje, ili kada je godišnji test gubitka vrijednosti zahtjevan, Društvo procjenjuje nadoknadivu vrijednost imovine. Nadoknadivi iznos procijenjen je kao viši od neto prodajne cijene i vrijednosti u uporabi. Neto prodajna cijena je iznos koji se može dobiti prilikom prodaje imovine u transakciji između dviju voljnih neovisnih strana umanjena za troškove prodaje, dok vrijednost u uporabi predstavlja sadašnju vrijednost procijenjenih budućih novčanih tijekova za koje se očekuje da će nastati iz neprestane upotrebe imovine kroz njen ekonomski vijek trajanja te prodaje na kraju vijeka trajanja. Nadoknadivi iznos se određuje za svaku pojedinačnu imovinu, osim ako imovina ne stvara novčane priljeve od neprekinute upotrebe, koji značajno ovisi o drugoj imovini ili skupinama imovine. u tom slučaju, nadoknadivi iznos za jedinicu stvaranja novca određuje se prema jedinici imovine gdje ta imovina pripada. Gdje knjigovodstveni iznos prelazi taj procijenjeni nadoknadivi iznos, imovini je umanjena vrijednost do njenog nadoknadivog iznosa.

1.7. Najmovi

Najmovi nekretnina, postrojenja i opreme u kojima društvo snosi sve rizike i koristi vlasništva klasificiraju se kao financijski najmovi. Financijski najmovi kapitaliziraju se na početku najma prema fer vrijednosti imovine ili sadašnjoj vrijednosti minimalnih iznosa najamnine, ovisno o tome što je niže. Svako plaćanje najma evidentira se kao financijski trošak i smanjenje obveza po najmu kako bi se dobila konstantna kamata do kraja trajanja ugovora.

Nekretnine, postrojenja i oprema kupljeni pod financijskim najmom amortiziraju se u razdoblju korištenja najma ili u roku korisnog vijeka trajanja, ovisno koje je razdoblje kraće.

Najmovi u kojima društvo ne snosi bitan udio rizika i koristi vlasništva klasificiraju se kao operativni najmovi. Plaćanja po osnovi operativnih najмова iskazuju se u računu dobiti i gubitka tijekom razdoblja najma.

1.8. Zalihe

Zalihe sirovina i potrošnog materijala vrednuju se prema nabavnoj vrijednosti (po principu prosječne ponderirane cijene) ili neto utrživoj vrijednosti, ovisno o tomu koja je niža. Troškovi nabave obuhvaćaju kupovnu cijenu, uvoze carine, nepovratne poreze, troškove prijevoza i druge troškove koji se mogu izravno pripisati nabavci. Vrijednost trgovačkog i količinskih popusta umanjuje vrijednosti troškova nabave. Neto utrživa vrijednost predstavlja procjenu prodajne cijene u redovnom tijeku poslovanja umanjenu za varijabilne troškove prodaje.

Troškovi uključuju fiksne i varijabilne troškove koji se izravno odnose na određeni ugovor, te sve troškove koji se mogu pripisati ugovornim aktivnostima i rasporediti na pojedinačne ugovore na razumnoj osnovi, uključujući troškove posudbi za pojedine ugovore. Troškovi također uključuju troškove dodatnih radova, ako postoje.

Zalihe sitnog inventara jednokratno se otpisuju prilikom stavljanja u upotrebu.

1.9. Potraživanja

Potraživanja se početno mjere po fer vrijednosti. Ukoliko se naplata potraživanja odlaže za dulje vremensko razdoblje (dulje od 1 godine), a nisu ugovorene kamate, ili su ugovorene po stopi koja je niža od tržišne, potraživanja se priznaju u iznosu koji predstavlja sadašnju vrijednost budućih novčanih tokova diskontiranih primjenom tržišne kamatne stope.

Na svaki sljedeći datum bilance potraživanja čija se naplata očekuje u razdoblju dužem od godinu dana se mjere po amortiziranom trošku primjenom metode efektivne kamatne stope umanjeno za gubitak od umanjenja vrijednosti. Sva ostala potraživanja mjere se po početno priznatom iznosu umanjeno za naplaćene iznose i umanjenja vrijednosti.

Rashod se priznaje u računu dobiti i gubitka ako su se potraživanja prestala priznavati zbog nenadoknadivosti ili je njihova vrijednost umanjena.

Na svaki datum bilance Društvo procjenjuje postoji li objektivan dokaz o umanjenju vrijednosti pojedinog potraživanja. Ako postoji objektivan dokaz o umanjenju vrijednosti potraživanja iznos gubitka mjeri se kao razlika između knjigovodstvene vrijednosti i procijenjenih budućih novčanih tokova. Knjigovodstvena vrijednost potraživanja se umanjuje upotrebom odvojenog konta ispravka vrijednosti. Iznos gubitka se priznaje u računu dobiti i gubitka.

Prihodi koji su ostvareni i za njih su učinjeni odgovarajući rashodi, ali nemaju elemenata da se evidentiraju kao potraživanja, iskazuju se kao aktivna vremenska razgraničenja prema svoti navedenoj u ispravi koja dokazuje nastali poslovni događaj. Kada se steknu uvjeti za ispostavljanje dokumenta po osnovi kojeg se stječu potraživanja, vremenska razgraničenja se prenose na račune potraživanja.

1.10. Novac i novčani ekvivalenti

Novac i novčani ekvivalenti uključuju novac u blagajnama i sredstva na računima banaka. Stanje novca na računima kod banaka i u blagajni iskazuje se u nominalnoj vrijednosti izraženoj u hrvatskoj valutnoj jedinici. Devizna sredstva na računima i u blagajni preračunavaju se na srednji tečaj Hrvatske narodne banke na dan bilance.

1.11. Porezi

Obračun poreza zasniva se na obračunu dobiti za tu godinu i usklađuje se za stalne i privremene razlike između oporezive i računovodstvene dobiti.

Obračun poreza na dobit vrši se u skladu s hrvatskim poreznim propisima. Odgođeni porezi obračunavaju se korištenjem metode obveza za sve privremene razlike na dan iskazivanja bilance zbog vremenskih razlika priznavanja prihoda i rashoda čije se uključivanje u oporezivu dobit ne poklapa sa uključivanjem u poreznu dobit u okviru financijskih izvještaja. Odgođeni porezi obračunavaju se po poreznoj stopi koja je primjenjiva u godinama u kojima se očekuje da će se privremene razlike nadoknaditi.

Odgođeno porezno sredstvo priznaje se kad je vjerojatno da će se ostvariti dovoljno oporezive dobiti na teret koje se ono može iskoristiti. Tekući porez i odgođeni porez terete se ili odobravaju direktno u kapitalu ako se porez odnosi direktno na stavke koje su odobrene ili terećene, u istom ili različitom razdoblju, direktno na kapital.

Na dan bilance ponovno se procjenjuju nepriznata porezna sredstva te prikladnost sadašnje vrijednosti poreznih sredstava.

1.12. Kapital

Upisani kapital iskazuje se u svoti koja je upisana u sudski registar prilikom osnivanja, odnosno promjene upisa vrijednosti kapitala u trgovačkom registru.

1.13. Rezerviranja

Rezerviranja se priznaju ako društvo ima sadašnju zakonsku ili izvedenu obvezu kao posljedicu prošlog događaja, ako je vjerojatno da će biti potreban odljev resursa radi podmirivanja obveze te ako se iznos obveze može pouzdano procijeniti.

1.14. Priznavanje prihoda

(a) Prihodi od prodaje robe i usluga

Prihodi nastali prodajom robe priznaju se kada se značajan rizik i koristi vlasništva prenose na kupca, te kada ne postoji značajna neizvjesnost s naslova prodaje, pripadajućih troškova ili mogućih povrata robe.

Kod pružanja usluga prihod se priznaje prema stupnju izvršenja usluge, odnosno kada ne postoji značajna neizvjesnost u pogledu pružanja usluge ili pripadajućih troškova.

(b) Državne potpore

Državna potpora koja se prima kao nadoknada za već nastale rashode ili gubitke ili u svrhu pružanja izravne financijske podrške bez daljnjih povezanih troškova, priznaje se kao prihod razdoblja u kojem se prima.

(c) Prihodi od kamata

Prihodi od kamata priznaju se na vremenski proporcionalnoj osnovi, uzimajući u obzir stvarni prinos na ustupljena sredstva.

RAČUN DOBITI I GUBITKA
za razdoblje 01.01.2019. do 31.12.2019.

Naziv pozicije	AO P ozna ka	Rbr. bilješ ke	Prethodn a godina	Tekuća godina
1	2	3	4	5
I. POSLOVNI PRIHODI (AOP 126 do 130)	125		224.386	381.222
1. Prihodi od prodaje s poduzetnicima unutar grupe	126			
2. Prihodi od prodaje (izvan grupe)	127		224.170	377.682
3. Prihodi na temelju upotrebe vlastitih proizvoda, robe i usluga	128			
4. Ostali poslovni prihodi s poduzetnicima unutar grupe	129			
5. Ostali poslovni prihodi (izvan grupe)	130		216	3.540
II. POSLOVNI RASHODI (AOP 132+133+137+141+142+143+146+153)	131		214.149	399.235
1. Promjene vrijednosti zaliha proizvodnje u tijeku i gotovih proizvoda	132			
2. Materijalni troškovi (AOP 134 do 136)	133		33.778	96.303
a) Troškovi sirovina i materijala	134			57.130
b) Troškovi prodane robe	135		33.778	
c) Ostali vanjski troškovi	136			39.173
3. Troškovi osoblja (AOP 138 do 140)	137		180.371	291.805
a) Neto plaće i nadnice	138		120.118	206.664
b) Troškovi poreza i doprinosa iz plaća	139		42.609	56.686
c) Doprinosi na plaće	140		17.644	28.455
4. Amortizacija	141			4.594
5. Ostali troškovi	142			6.533
6. Vrijednosna usklađenja (AOP 144+145)	143		0	0
a) dugotrajne imovine osim financijske imovine	144			
b) kratkotrajne imovine osim financijske imovine	145			
7. Rezerviranja (AOP 147 do 152)	146		0	0
a) Rezerviranja za mirovine, otpremnine i slične obveze	147			
b) Rezerviranja za porezne obveze	148			
c) Rezerviranja za započete sudske sporove	149			
d) Rezerviranja za troškove obnavljanja prirodnih bogatstava	150			
e) Rezerviranja za troškove u jamstvenim rokovima	151			
f) Druga rezerviranja	152			
8. Ostali poslovni rashodi	153			
III. FINANCIJSKI PRIHODI (AOP 155 do 164)	154		0	0
1. Prihodi od ulaganja u udjele (dionice) poduzetnika unutar grupe	155			
2. Prihodi od ulaganja u udjele (dionice) društava povezanih sudjelujućim interesima	156			
3. Prihodi od ostalih dugotrajnih financijskih ulaganja i zajmova poduzetnicima unutar grupe	157			
4. Ostali prihodi s osnove kamata iz odnosa s poduzetnicima unutar grupe	158			
5. Tečajne razlike i ostali financijski prihodi iz odnosa s poduzetnicima unutar grupe	159			
6. Prihodi od ostalih dugotrajnih financijskih ulaganja i zajmova	160			
7. Ostali prihodi s osnove kamata	161			

8. Tečajne razlike i ostali financijski prihodi	162			
9. Nerealizirani dobici (prihodi) od financijske imovine	163			
10. Ostali financijski prihodi	164			
IV. FINACIJSKI RASHODI (AOP 166 do 172)	165		0	0
1. Rashodi s osnove kamata i slični rashodi s poduzetnicima unutar grupe	166			
2. Tečajne razlike i drugi rashodi s poduzetnicima unutar grupe	167			
3. Rashodi s osnove kamata i slični rashodi	168			
4. Tečajne razlike i drugi rashodi	169			
5. Nerealizirani gubici (rashodi) od financijske imovine	170			
6. Vrijednosna usklađenja financijske imovine (neto)	171			
7. Ostali financijski rashodi	172			
V. UDIO U DOBITI OD DRUŠTAVA POVEZANIH SUDJELUJUĆIM INTERESOM	173			
VI. UDIO U DOBITI OD ZAJEDNIČKIH POTHVATA	174			
VII. UDIO U GUBITKU OD DRUŠTAVA POVEZANIH SUDJELUJUĆIM INTERESOM	175			
VIII. UDIO U GUBITKU OD ZAJEDNIČKIH POTHVATA	176			
IX. UKUPNI PRIHODI (AOP 125+154+173 + 174)	177		224.386	381.222
X. UKUPNI RASHODI (AOP 131+165+175 + 176)	178		214.149	399.235
XI. DOBIT ILI GUBITAK PRIJE OPOREZIVANJA (AOP 177-178)	179		10.237	-18.013
1. Dobit prije oporezivanja (AOP 177-178)	180		10.237	0
2. Gubitak prije oporezivanja (AOP 178-177)	181		0	18.013
XII. POREZ NA DOBIT	182			
XIII. DOBIT ILI GUBITAK RAZDOBLJA (AOP 179-182)	183		10.237	-18.013
1. Dobit razdoblja (AOP 179-182)	184		10.237	0
2. Gubitak razdoblja (AOP 182-179)	185		0	18.013
PREKINUTO POSLOVANJE (popunjavanje poduzetnik obveznika MSFI-a samo ako ima prekinuto poslovanje)				
XIV. DOBIT ILI GUBITAK PREKINUTOG POSLOVANJA PRIJE OPOREZIVANJA (AOP 187-188)	186		0	0
1. Dobit prekinutog poslovanja prije oporezivanja	187			
2. Gubitak prekinutog poslovanja prije oporezivanja	188			
XV. POREZ NA DOBIT PREKINUTOG POSLOVANJA	189			
1. Dobit prekinutog poslovanja za razdoblje (AOP 186-189)	190		0	0
2. Gubitak prekinutog poslovanja za razdoblje (AOP 189-186)	191		0	0
UKUPNO POSLOVANJE (popunjavanje samo poduzetnik obveznik MSFI-a koji ima prekinuto poslovanje)				
XVI. DOBIT ILI GUBITAK PRIJE OPOREZIVANJA (AOP 179+186)	192		0	0
1. Dobit prije oporezivanja (AOP 192)	193		0	0
2. Gubitak prije oporezivanja (AOP 192)	194		0	0
XVII. POREZ NA DOBIT (AOP 182+189)	195		0	0
XVIII. DOBIT ILI GUBITAK RAZDOBLJA (AOP 192-195)	196		0	0
1. Dobit razdoblja (AOP 192-195)	197		0	0
2. Gubitak razdoblja (AOP 195-192)	198		0	0
DODATAK RDG-u (popunjavanje poduzetnik koji sastavlja konsolidirani godišnji financijski izvještaj)				
XIX. DOBIT ILI GUBITAK RAZDOBLJA (AOP 200+201)	199		0	0
1. Pripisana imateljima kapitala matice	200			
2. Pripisana manjinskom (nekontrolirajućem) interesu	201			
IZVJEŠTAJ O OSTALOJ SVEOBUHVAATNOJ DOBITI (popunjavanje poduzetnik obveznik primjene MSFI-a)				

I. DOBIT ILI GUBITAK RAZDOBLJA	202			
II. OSTALA SVEOBUHvatNA DOBIT/GUBITAK PRIJE POREZA (AOP 204 do 211)	203		0	0
1. Tečajne razlike iz preračuna inozemnog poslovanja	204			
2. Promjene revalorizacijskih rezervi dugotrajne materijalne i nematerijalne imovine	205			
3. Dobit ili gubitak s osnove naknadnog vrednovanja financijske imovine raspoložive za prodaju	206			
4. Dobit ili gubitak s osnove učinkovite zaštite novčanih tokova	207			
5. Dobit ili gubitak s osnove učinkovite zaštite neto ulaganja u inozemstvu	208			
6. Udio u ostaloj sveobuhvatnoj dobiti/gubitku društava povezanih sudjelujućim interesom	209			
7. Aktuarski dobici/gubici po planovima definiranih primanja	210			
8. Ostale nevlasničke promjene kapitala	211			
III. POREZ NA OSTALU SVEOBUHvatNU DOBIT RAZDOBLJA	212			
IV. NETO OSTALA SVEOBUHvatNA DOBIT ILI GUBITAK (AOP 203-212)	213		0	0
V. SVEOBUHvatNA DOBIT ILI GUBITAK RAZDOBLJA (AOP 202+213)	214		0	0
DODATAK Izvještaju o ostaloj sveobuhvatnoj dobiti (popunjava poduzetnik koji sastavlja konsolidirani izvještaj)				
VI. SVEOBUHvatNA DOBIT ILI GUBITAK RAZDOBLJA (AOP 216+217)	215		0	0
1. Pripisana imateljima kapitala matice	216			
2. Pripisana manjinskom (nekontrolirajućem) interesu	217			

BILJEŠKE UZ RAČUN DOBITI I GUBITKA

Bilješka 1. Prihodi od prodaje

Poslovni prihodi su u 2019.godini iznosili: 381.222 kn

Naziv pozicije	AOP oznaka	Rbr. bilješke	Prethodna godina	Tekuća godina
1	2	3	4	5
I. POSLOVNI PRIHODI (126 do 130)	125		224.386	381.222
1. Prihodi od prodaje s poduzetnicima unutar grupe	126			
2. Prihodi od prodaje(izvan grupe)	127		224.170	377.682
3. Prihodi na temelju upotrebe vlastitih proizvoda, robe i usluga	128			
4. Ostali poslovni prihodi s poduzetnicima unutar grupe	129			
5. Ostali poslovni prihodi(izvan grupe)	130		216	3.540

Bilješka 2. Financijski prihodi

Financijski prihodi su u 2019.godini iznosili:

Naziv pozicije	AOP oznaka	Rbr. bilješke	Prethodna godina	Tekuća godina
1	2	3	4	5
III. FINANCIJSKI PRIHODI (155 do 164)	154			0
5. Ostali financijski prihodi	164		0	0

Bilješka 3. Materijalni troškovi

Materijalni troškovi su u 2019.godini iznosili: 96.303kn

Naziv pozicije	AOP oznaka	Rbr. bilješke	Prethodna godina	Tekuća godina
1	2	3	4	5
2. Materijalni troškovi (134 do 136)	133		33.778	96.303
a) Troškovi sirovina i materijala	134			
b) Troškovi prodane robe	135		33.778	57.130
c) Ostali vanjski troškovi	136			39.173

Troškovi materijala se sastoje od osnovnog materijala, uredskog materijala.

Ostali vanjski troškovi sastoje se od usluga telefona, poštarine, prijevoza, usluge tek. održavanja, reklame, najмова, usluge reg. vozila, usluge knjigovodstva i bilježnika, te komunalnih usluga.

Bilješka 4. Troškovi osoblja

Troškovi osoblja iznosili su u 2019.godini: 291.805 kn

Naziv pozicije	AOP oznaka	Rbr. bilješke	Prethodna godina	Tekuća godina
1	2	3	4	5
3. Troškovi osoblja (138 do 140)	137		180.371	291.805
a) Neto plaće i nadnice	138		120.118	206.664
b) Troškovi poreza i doprinosa iz plaća	139		42.609	56.686
c) Doprinosi na plaće	140		17.444	28.455

Bilješka 5. Trošak amortizacije

Trošak amortizacije u 2019.godini iznosi: 4.594

Naziv pozicije	AOP oznaka	Rbr. bilješke	Tekuća godina
1	2	3	4
4. Amortizacija	141		4.594
Stanje dugotrajne imovine na početku godine			
Nabava nove opreme tijekom godine			
Otpisana vrijednost amortizacije			
Prodaja dugotrajne imovine tijekom godine umanjena za otpisanu vrijednost ranijeg razdoblja			

Stanje dugotrajne imovine na kraju godine	28.455
---	--------

Bilješka 6. Ostali troškovi

Ostali troškovi u 2019.godini iznose: 6.533

Naziv pozicije	AOP oznaka	Rbr. bilješke	Prethodna godina	Tekuća godina
1	2	3	4	5
5. Ostali troškovi	142		0	6.533

Ostali troškovi se sastoje od provizije banaka, dnevnice, putni troškovi radnika, reprezentacije, te troškova osiguranja.

Bilješka 7. Ostali poslovni rashodi

Ostali poslovni rashodi u 2019.godini iznose:

Naziv pozicije	AOP oznaka	Rbr. bilješke	Prethodna godina	Tekuća godina
1	2	3	4	5
8. Ostali poslovni rashodi	153			

Bilješka 8. Financijski rashodi

Financijski rashodi u 2017.godini iznose: 0 kn

Naziv pozicije	AOP oznaka	Rbr. bilješke	Prethodna godina	Tekuća godina
1	2	3	4	5
IV. FINANCIJSKI RASHODI (166 do 172)	165			
1. Rashodi s osnove kamata	166			
2. Tečajne razlike i drugi rashodi s poduzetnicima unutar grupe	167			
3. Rashodi s osnove kamata i slični rashodi	168			
4. Tečajne razlike i drugi rashodi	169			
5. Nerealizirani gubici (rashodi) od financijske imovine	170			
6. Vrijednosna usklađenja financijske imovine (neto)	171			
4. Ostali financijski rashodi	172			

Financijski rashodi sastoje se od negativnih tečajnih razlika.

Bilješka 9. Porez na dobit

Nakon odbitka prihoda od rashoda razdoblja ostvaren je gubitak slijedeće strukture:

Naziv pozicije	AOP oznaka	Rbr. bilješke	Prethodna godina	Tekuća godina
1	2	3	4	5
IX. UKUPNI PRIHODI (125+154+173+174)	177		224.386	381.222
X. UKUPNI RASHODI (131+165+175+176)	178		214.149	399.235
XI. DOBIT ILI GUBITAK PRIJE OPOREZIVANJA (177- 178)	179		10.237	
1. Dobit prije oporezivanja (177-178)	180		10.237	
2. Gubitak prije oporezivanja (178-177)	181			18.013
XII. POREZ NA DOBIT	182			
XIII. DOBIT ILI GUBITAK RAZDOBLJA (179- 182)	183		10.237	
1. Dobit razdoblja (179- 182)	184		10.237	
2. Gubitak razdoblja (182-179)	185			18.013

BILANCA
Stanje na dan 31.12.2017.

Bilješka 10. Dugotrajna financijska imovina

Dugotrajna financijska imovina ima slijedeću strukturu:

Naziv pozicije	AOP oznaka	Rbr. bilješke	Prethodna godina (neto)	Tekuća godina (neto)
1	2	3	4	5
III. DUGOTRAJNA FINANCIJSKA IMOVINA (021 do 030)				
1. Ulaganja u udjele(dionice)poduzet nika unutar grupe				
2. Ulaganja u ostale vrijednosne papire poduzetnika unutar grupe				
3. Dani zajmovi,depoziti i slično poduzetnicima unutar grupe				
4. Ulaganja u udjele(dionice)društava povezanih sudjelujućim interesom				
5. Ulaganja u ostale vrijednosne papiredruštava povezanih sudjelujućim interesom				
6. Dani zajmovi, depoziti i slično društvima povezanim sudjelujućim interesom				
7. Ulaganja u vrijednosne papire				
8. Dani zajmovi, depoziti i slično				
9. Ostala ulaganja koja se obračunavaju metodom udjela				
10. Ostala dugotrajna financijska imovina				
IV. POTRAŽIVANJA (032do 035)				
1. Potraživanja od poduzetnika unutar grupe				
2. Potraživanja od društava povezanih sudjelujućim interesom				
3. Potraživanja od kupaca				
3. Ostala potraživanja				
V. ODGOĐENA POREZNA IMOVINA				

Bilješka 11. Kratkotrajna materijalna imovina

Naziv pozicije	AOP oznaka	Rbr. bilješke	Prethodna godina (neto)	Tekuća godina (neto)
1	2	3	4	5
C) KRATKOTRAJNA IMOVINA (038+046+053+063)	037		80.180	111.692
I. ZALIHE (039 do 045)	038			
1. Sirovine i materijal	039			
2. Proizvodnja u tijeku	040			
3. Gotovi proizvodi	041			
4. Trgovačka roba	042			
5. Predujmovi za zalihe	043			
6. Dugotrajna imovina namijenjena prodaji	044			
7. Biološka imovina	045			

Naziv pozicije	AOP oznaka	Rbr. bilješke	Prethodna godina (neto)	Tekuća godina (neto)
1	2	3	4	5
II. POTRAŽIVANJA (047 do 052)	046		4.009	12.302
1. Potraživanja od poduzetnika unutar grupe	047			
2. Potraživanja od društava povezanih sudjelujućim interesom	048			
3. Potraživanja od kupaca	049			8.800
4. Potraživanja od zaposlenika i članova poduzetnika	050			
5. Potraživanja od države i drugih institucija	051		4.009	3.502
6. Ostala potraživanja	052			

Kratkotrajna potraživanja imaju slijedeću strukturu:

Naziv pozicije	AOP oznaka	Rbr. bilješke	Prethodna godina	Tekuća godina
1	2	3	4	5
2. Potraživanja od kupaca	049			
5. Potraživanja od države i drugih institucija	051		4.009	3.502
Potraživanja za pretporez				
Potraživanja za predujam poreza na dobit				
Potraživanja za bolovanje na teret HZZO				
Ostala potraživanja od države				

Bilješka 12. Novac u banci i blagajni

Naziv pozicije	AOP oznaka	Rbr. bilješke	Prethodna godina (neto)	Tekuća godina (neto)
1	2	3	4	5
IV. NOVAC U BANCI I BLAGAJNI	063		76.171	99.390

Ukupna aktiva za 2019.godinu iznosi: 127.081 kn

Naziv pozicije	AOP oznaka	Rbr. bilješke	Prethodna godina (neto)	Tekuća godina (neto)
1	2	3	4	5
E) UKUPNO AKTIVA (001+002+034+059)	060		87.211	127.081

Bilješka 13. Kapital i rezerve

Kapital i rezerve imaju slijedeću strukturu:

Naziv pozicije	AOP oznaka	Rbr. bilješke	Prethodna godina (neto)	Tekuća godina (neto)
1	2	3	4	5
A) KAPITAL I REZERVE (068+070+076+077+081+084+087)	067		18.756	
I. TEMELJNI (UPISANI) KAPITAL	068		20.000	20.000
II. KAPITALNE REZERVE	069			
III. REZERVE IZ DOBITI (071+072+073+074+075)	070			
1. Zakonske rezerve	071			
2. Rezerve za vlastite dionice	072			
3. Vlastite dionice i udjeli (odbitna stavka)	073			
4. Statutarne rezerve	074			
5. Ostale rezerve	075			
IV. REVALORIZACIJSKE REZERVE	076			
VI. ZADRŽANA DOBIT ILI PRENESENI GUBITAK (082-083)	081			
1. Zadržana dobit	082			
2. Preneseni gubitak	083		11.481	4.450
VII. DOBIT ILI GUBITAK POSLOVNE GODINE (085-086)	084			
1. Dobit poslovne godine	085		10.237	
2. Gubitak poslovne godine	086			18.013

Iskazana vrijednost upisanog kapitala odnosi se u cijelosti na upisani i uplaćeni kapital. Navedena je pozicija usklađena sa upisom u Trgovačkom sudu.

Bilješka 14. Dugoročne obveze

Naziv pozicije	AOP oznaka	Rbr. bilješke	Prethodna godina (neto)	Tekuća godina (neto)
1	2	3	4	5
C) DUGOROČNE OBVEZE (096 do 106)	095			
1. Obveze prema poduzetnicima unutar grupe	096			
2. Obveze za zajmove, depozite i slično poduzetnika unutar grupe	097			
3. Obveze prema društvima povezanim sudjelujućim interesom	098			
4. Obveze za zajmove, depozite i slično društava povezanih sudjelujućim interesom	099			
5. Obveze za zajmove, depozite i slično	100			
6. Obveze prema bankama i drugim financijskim institucijama	101			
7. Obveze za predujmove	102			
8. Obveze prema dobavljačima	103			
9. Obveze po vrijednosnim papirima	104			
10. Ostale dugoročne obveze	105			
11. Odgođena porezna obveza	106			

Bilješka 15. Kratkoročne obveze

Naziv pozicije	AOP oznaka	Rbr. bilješke	Prethodna godina (neto)	Tekuća godina (neto)
1	2	3	4	5
D) KRATKOROČNE OBVEZE (108 do 121)	107		20.024	81.113
1. Obveze prema poduzetnicima unutar grupe	108			
2. Obveze za zajmove, depozite i slično poduzetnika unutar grupe	109			
3. Obveze prema društvima povezanim sudjelujućim interesom	110			
4. Obveze za zajmove, depozite i slično društava	111			

povezanih sudjelujućim interesom				
5. Obveze za zajmove, depozite i slično	112			
6. Obveze prema bankama i drugim financijskim institucijama	113			
7. Obveze za predujmove	114			
8. Obveze prema dobavljačima	115		831	42.142
9. Obveze po vrijednosnim papirima	116			
10. Obveze prema zaposlenicima	117		18.767	26.602
11. Obveze za poreze, doprinose i slična davanja	118		426	12.369
12. Obveze s osnovne udjela u rezultatu	119			
13. Obveze po osnovi dugotrajne imovine namijenjene prodaji	120			
14. Ostale kratkoročne obveze	121			

Ukupna pasiva za 2019.godinu iznosi: 127.081 kn

Naziv pozicije	AOP oznaka	Rbr. bilješke	Prethodna godina (neto)	Tekuća godina (neto)
1	2	3	4	5
F) UKUPNO – PASIVA (067+088+107+122)	123		87.211	127.081

Realizacija programa rada u 2019. godini

otra
OTOČNA RAZVOJNA AGENCIJA



UVOD

Djelatnici Otočne razvojne agencije su tijekom 2019. godine proveli niz aktivnosti na realizaciji mnogobrojnih projekata, bilo da se radi o provedbi projekata u kojima sudjeluje sama agencija ili Grad Cres, bilo da se radi o projektnim inicijativama u sklopu kojih su pripremane projektne prijave za OTRU ili nekog drugog dionika s područja cresko-lošinjskog otočja. U nastavku su prikazani samo najvažniji projekti i projektne inicijative na kojima je OTRA radila tijekom 2019. godine.

PROJEKTI

Projekt „Čista energija za EU otoke“



Početakom 2019. godine OTRA je prijavila cresko-lošinjsko otočje na javni poziv Tajništva za otoke Europske unije nakon čega je ono izabrano je kao jedno od 6 pilot područja na kojima će se, uz stručno vodstvo Tajništva, izraditi sveobuhvatni program tranzicije od fosilnih goriva prema čistoj energiji.

U ožujku 2019. godine održani su „Dani čiste energije otoka Cresa i Lošinja“ na kojoj su Gradovi Cres, Lošinj i OTRA potpisali sporazum o razumijevanju kojim su se obvezali da će u roku od šest mjeseci Tajništvu za otoke dostaviti strategiju energetske tranzicije otočja. U srpnju 2019. godine, tridesetak relevantnih dionika potpisali su Izjavu o provedbi inicijative Čista energija za EU otoke (predstavnici lokalnih samouprava i njihovih poduzeća i ustanova, potom županijske javne ustanove, škole, gospodarstvenici i udruge). U listopadu je konačna inačica Programa energetske tranzicije otočja Cres-Lošinj prema čistoj energiji predana Tajništvu za EU otoke. U svrhu prikupljanja podataka potrebnih za izradu strategije, energetska tim je proveo anketu na području arhipelaga o energetskej potrošnji kućanstva, a potrebni podaci su prikupljeni i od javnih ustanova i gospodarstva.

Projekt „VALUE“ (program INTERREG Italija- Hrvatska)



Na temelju pozitivne ocjene projekta, koji je OTRA pripremila u ime Grada Cresa zajedno s vodećim partnerom talijanskom općinom Comacchio te partnerima Grad Kaštela i Grad Korčula, talijanske regije Emilia-Romagna i Veneto, općine Codigoro i Ostellato te javne ustanove Parco Delta Po Veneto i Delta 2000., Grad Cres je potpisao ugovor o provedbi projekta VALUE

(EnVironmental And cuLtUralhEritage development) te je 15. travnja 2019. godine zaposlio novu djelatnicu – voditeljicu projekta. Iako zaposlenica Grada Cresa, voditeljica projekta radi u uredu OTRA-e i aktivno surađuje s cijelim timom Otočne razvojne agencije na provedbi projekta.

U sklopu navedenog projekta Grad Cres ima na raspolaganju 3,2 milijuna kuna za valorizaciju kulturne baštine odnosno obnovu mreže povijesnih putova. Među najznačajnijim aktivnostima planirana je obnova mreže povijesnih putova i staza, tj. realizacija prve faze otočne pješačke transverzale Via Apsirtides, od Tramuntane do Cresa. Ideja je da otočna transverzala poveže otoke Cres, Lošinj i Ilovik čime bi se stvorila višednevna pješačka ruta koja bi privlačila goste i izvan glavne turističke sezone.

Projekt „SuSTowns“ (Program INTERREG MED)



Project co-financed by the European Regional Development Fund

OTRA je krajem 2019. dobila poziv na potpisivanje ugovor o partnerstvu na projektu “SuSTowns – Enhancing SUSTainable tourism attraction in small fascinating med TOWNS” (Povećanje privlačnosti održivog turizma u bajkovitim malim mediteranskim gradovima) koji zajednički provode 10 partnera s područja Sredozemlja (Portugal, Španjolska, Italija, Slovenija, Hrvatska, Albanija, Grčka). Projekt se sufinancira sredstvima iz Europskog fonda za regionalni razvoj (ERDF) i iz Instrumenta pretprijetne pomoći (IPA) u okviru 3. poziva za modularne projekte Interreg MSD programa 2014-2020. Ukupni proračun projekta iznosi 2.872.000 Eura, od čega je OTRA-i na raspolaganju 226.110 Eura.

Projekt je usredotočen na male mediteranske gradove koji se razvijaju u turističke destinacije sa sve većim brojem posjetitelja, što na njihovim područjima potiče dodatni razvoj i izgradnju komunalne i turističke infrastrukture. Cilj projekta jest razviti alate za planiranje i upravljanje turističkim tokovima kojima će se prevenirati pad popularnosti i stagnacija ili smanjenje turističkog razvoja takvih područja i time spriječiti smanjenje iskorištenja već izgrađene infrastrukture. U sklopu svojih aktivnosti projekt će promovirati ukupno upravljanje kvalitetom (Total Quality Management) u javnim politikama te načela održivog turizma i participativnog planiranja.

U Hrvatskoj će se projekt provoditi u gradovima Cresu i Malom Lošinj, u uskoj suradnji s gradskim upravama i turističkim zajednicama. Početak provedbe je pridviđen u siječnju 2020. godine.

Projekt WiFi4EU



Program WiFi4EU namijenjen je uspostavi sustava besplatnog pristupa bežičnom internetu (Wi-Fi) na javnim prostorima putem 10 pristupnih točki. OTRA je u ime Grada Cresa provela prijavu na javni poziv putem kojeg je osigurano 15.000 eura za uspostavu Wi-Fi sustava. U fazi provedbe projekta odlučeno je zamijeniti postojeću nefunkcionalnu opremu na 7 pristupnih točki te su identificirane 3 nove točke. Sve točke pokrivaju javne prostore u gradu, a većina je smještena u obalnom dijelu stare gradske jezgre.

Projekt „Staze creskih maslinika“



Na inicijativu Udruge „Ulika“, Centar za poljoprivredu i ruralni razvoj PGŽ je u sklopu programa „Razvoj voćarstva, maslinarstva i povrćarstva“ pokrenuo projekt „Staze creskih maslinika“. Centar je najprije angažirao OTRA-u za osmišljavanje idejnog projekta kojim je predloženo obilježavanje „Staze stoljetnih maslinika“ i postavljanje 18 informativnih ploča. Putem pozivnog natječaja OTRA je kasnije i angažirana za realizaciju samog projekta. Ukupna vrijednost usluge iznosila je 50.000 kuna.

Projekt „0 km – Creski proizvod“



Na temelju jedne od mjera navedenih u Strategiji razvoja poljoprivrede grada Cresa, OTRA je u suradnji s Udrugom Ulika osmislila sustav dodjele promotivne oznake za cresko svježe voće i povrće. Nova oznaka naziva „0 km – Creski proizvod“ ukazuje na lokalne i svježe proizvode koji su proizvedeni baš na otoku Cresu, a nisu uvezeni s kopna. Takvim načinom obilježavanja lokalnih proizvoda želi se skrenuti pažnja domaćima, ali i turistima na kvalitetne domaće proizvode. Tijekom 2019. godine oznaku su koristila tri obiteljska poljoprivredna gospodarstva i jedna trgovina voćem i povrćem.

Projekt „Creski kaić – očuvanje i valorizacija ribarske i pomorske baštine otoka Cresa“



OTRA je suradnji s Jedriličarskim klubom „Reful“ pripremila prijavu na natječaj LAGUR-a Vela Vrata kojim se dodjeljuju sredstva za očuvanje i valorizaciju pomorske i ribarske baštine i očuvanje identiteta područja. Prijavljenim projektom pod nazivom „Creski kaić – očuvanje i valorizacija ribarske i pomorske baštine otoka Cresa“ u ukupnom iznosu os 1.115.000 kuna žele se osigurati sredstva za provedbu aktivnosti zaštite, valorizacije i promocije pomorske i ribarske baštine tijekom iduće tri godine. Partneri na projektu su JK Reful (vodeći partner) te OTRA i Grad Cres.

Projekt „BL.EU Climate - Climate innovation in Southern European Waters“



Climate-KIC is supported by the EIT, a body of the European Union



U ljeto 2019. godine, Udruga Terra Hub je na otoku Cresu provodila projekt čišćenja podmorja na tri lokacije te je organizirala i dvodnevnu radionicu za djecu o osvješćivanju štetnosti jednokratne

plastike. Nastavno na radionicu, a u sklopu projekta „BL.EU Climate - Climate innovation in Southern European Waters (EIT Climate-KIC Pathfinder project)“, Terra Hub i OTRA organizirali su radionicu s ključnim dionicima otoka Cresa koji su od bitnog značaja za smanjenje zagađenja plastikom i potpunog izbacivanja jednokratne plastike iz uporabe. Na radionici se raspravljalo o sljedećim koracima za rješavanje navedenog problema pri čemu su neke od ideja bile: izbacivanje plastičnih vrećica iz uporabe, izbacivanje plastičnih slamki u kafićima i restoranima, izbacivanja plastičnih čaša na svim manifestacijama pod vodstvom Grada Cresa i Turističke Zajednice Cresa, uvođenje aparata za vodu u Kampu Kovačine i na još nekoliko lokacija na otoku. Cilj je do idućeg ljeta realizirati barem jednu od navedenih ideja te nastaviti suradnju s Udrugom Terra Hub na projektima smanjenja uporabe plastike.

Projekt „COASTENERGY“ (program INTERREG Italija- Hrvatska)



OTRA surađuje s Međunarodnim centrom za održivi razvoj energetike, voda i okoliša (SDEWES Centre) na provedbi projekta COASTENERGY, financiranog iz programa Interreg međugranična suradnja Italija – Hrvatska.

Svrha projekta COASTENERGY jest identificirati potencijalne prilike i moguće probleme iskorištavanja „plave energije“ u lukama i priobalnim područjima s obje strane Jadranskog mora, s posebnim naglaskom na uključivanje lokalnih i prekograničnih dionika putem njihovog sudjelovanja u radu energetske centara. Jedno od pilot područja projekta u Republici Hrvatskoj je i cresko-lošinjsko otočje, a očekuje se da će kao rezultat projekta biti pripremljena studija izvodljivosti instalacije toplinske pumpe koja koristi morsku vodu za jednu od zgrada na području našeg arhipelaga. Najpogodnija zgrada identificirat će se u sklopu provedbe projekta.

Priprema prijave projekta na program „Unaprjeđenje usluga za djecu u sustavu ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja“



Povodom objave natječaja „Unaprjeđenje usluga za djecu u sustavu ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja“ koje je objavilo Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku i nastavno na prethodne razgovore predstavnika OTRA-e s ravnateljicom i psihologinjom Dječjeg vrtića Girice, organizirano je nekoliko zajedničkih sastanaka sa svrhom prikupljanja inicijalnih podataka i sagledavanja mogućih projektnih ciljeva i aktivnosti. Nažalost, natječaj je 11. ožujka 2019. godine zatvoren jer su službeno iscrpljena sva raspoloživa bespovratna sredstva u okviru Poziva. S predstavnicama Dječjeg vrtića dogovoreno je da će se s razradom projekta nastaviti nakon najave novog natječaja koji se očekuje u 2020. godini.

Suradnja u organizaciji stručnog skupa „Creski anali – od starine do našega doba“

Već treću godinu za redom, u svibnju 2019. je održan znanstveno – stručni skup „Creski anali – od starine do našega doba“. Cilj skupa je okupiti znanstvenike i stručnjake koji se bave temama povezanim s otokom Cresom, posebice iz područja povijesti, povijesti umjetnosti, arheologije, etnologije, sociologije, jezikoslovlja, književnosti, kulturnog i tradicijskog nasljeđa, gospodarstva, turizma, prirodnih znanosti i slično. OTRA ima značajnu ulogu u organizaciji samog skupa te u aktivnostima prikupljanja i pripreme radova za objavu u zborniku anala.